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EREDURIK ERABILIENAK ETA EPEMUGAK:
AURKIBIDEA

ALDIZKAKO AITORPENAK
PERTSONA FISIKOEN ERRENTAREN GAINEKO ZERGA

Ordainketa zatikatuak. Enpresari eta profesionalak
130 eredua. Ordainketa zatikatuak. Jarduera Ekonomikoak.

Epemugak: 2009ko otsailaren 10a, maiatzaren 11a, abuztuaren 10 eta azaroaren 10a.
2008. urteko aitorpena
109 eredua. 2008. urteko Errenta Zergaren urteko aitorpen-likidazioa + 10-C (Merkataritza, Industria eta
Nabigazio Ganberaren Kuota).

Epemugak: Ekainaren 25a
Azaroaren 10a (ordaintzeko bigarren epea).

ONDAREAREN GAINEKO ZERGA
2008. urteko aitorpena
714 eredua. 2008ko Ondare Zergaren urteko aitorpen-likidazioa.

Epemuga: ekainaren 25a.

ZERGADUN EZ-EGOILIARREN ERRENTAREN GAINEKO ZERGA

Establezimendu iraunkorraren bitartez lortutako errentak
2008. urteko aitorpena
200 eredua. 2008. urteko aitorpen-likidazioa

Epemuga: ekitaldia itxi ondorengo 6 hilabeteak amaitu eta hurrengo 25 egun naturalen barruan.
Ekitaldia 2008ko abenduaren 31n itxi bada, epea 2009ko uztailaren 27an amaituko da.

OGASUN ETA FINANTZA
DEPARTAMENTUKO BULEGOAK

Bulego iraunkorrak
Jendaurreko ordutegia:

- Bertaratuz: 8:30etik 14:00etara, astelehenetik ostiralera (abenduaren 24an eta 31n izan ezik, 
itxita egongo baitira).
- Telefonoz (902 100 040): 8:00etatik 15:00etara, astelehenetik ostiralera (abenduaren 24an eta 31n
ez da egongo telefono bidezko arretarik).   

Egoitza nagusia
Errotaburu Pasealekua 2, 20018 Donostia
Egoitza nagusitik kanpoko bulegoak
Donostiako Erdialdeko bulegoa Okendo 20, 20004 Donostia
Azpeitiko bulegoa Julian Elortza 3, 20730 Azpeitia
Bergarako bulegoa Toki Eder 5, 20570 Bergara
Eibarko bulegoa Arragueta 2-behea, 20600 Eibar
Irungo bulegoa Geltoki kalea 7, 20301 Irun
Tolosako bulegoa San Frantzisko 45, 20400 Tolosa
Foru Auzitegi Ekonomiko-Administratiboa
Idiakez 6-4, 20004 Donostia      
Errenta mekanizatuko bulegoak  (apiriletik ekainera)

Jendaurreko ordutegia:
- Bertaratuz: 8:00etatik 14:00etara, astelehenetik larunbatera
- Telefonoz (902 100 040): 8:00etatik 20:00etara, astelehenetik  ostiralera.

Bulegoak (Azpeitiko bulegoa, Bergarako bulegoa, Eibarko bulegoa, Irungo bulegoa eta Tolosako bulegoa ez
ezik, honako hauek):
Antso Jakituna 9, 20010 Donostia
Sekundino Esnaola 10-12, 20001 Donostia
Urbialde 1, 20200 Beasain
Latxunbe Berri 8-9, 20120 Hernani
Santa Klara 2, 20100 Errenteria 
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Establezimendu iraunkorrik gabe lortutako errentak
Taldekako aitorpena
215 eredua. Aitorpen kolektiboa.

Epemugak: 2009ko urtarrilaren 26a, apirilaren 27a, uztailaren 27a eta urriaren 26a.

ATXIKIPENAK
Hiruhileko aitorpena
110 eredua. Lan etekinengatik, jarduera ekonomikoen etekinengatik eta sariengatik egindako atxikipen eta kon-
turako sarrerak.
115 eredua. Hiri ondasun higiezinak errentan emateagatik lortutako etekinen atxikipenak eta konturako sarrerak.
123 eredua. Errentengatik eta kapital higikorraren etekinengatik egindako atxikipen eta konturako sarrerak.
124 eredua. Aktibo finantzarioak eskualdatu, amortizatu, berreskuratu, trukatu edo bihurtzeagatik lortutako
errentak eta kapital higikorraren etekinak. Atxikipen eta konturako sarrerak.
126 eredua. Finantza erakundeetan dauden kontuetatik, aktibo finantzarioetan oinarritzen direnak barne, datozen
errentak eta kapital higikorraren etekinak. Atxikipenak eta konturako sarrerak.
117 eredua. Errentei edo ondare irabaziei aplikatutako atxikipenak eta konturako sarrerak: inbertsio kolektiboko
erakundeen kapital edo ondarearen akzio edo partaidetzak eskualdatzea edo itzultzea.
128 eredua. Kapitalizazio eragiketetatik eta bizitza edo elbarritasun aseguruen kontratuetatik datozen errentak
edo kapital higikorraren etekinak. Atxikipenak eta konturako sarrerak.
215 eredua. Zergadun Ez-egoiliarren Errentaren gaineko Zerga. Establezimendu iraunkorrik gabe lortutako erren-
tak. Taldekako aitorpena.
216 eredua. Establezimendu iraunkorrik gabeko ez-egoiliarrek lortutako errentei egindako atxikipenen eta kon-
turako sarreren aitorpen-likidazioa.

Epemugak: 2009ko urtarrilaren 26a, apirilaren 27a, uztailaren 27a eta urriaren 26a, 6.010.121,04
euro baino gehiagoko eragiketa bolumena duten atxikitzera behartutakoek ezik, horiek aitorpena
hilero aurkeztu beharko baitute (urtarril, otsail, martxo, apiril, maiatz, ekain, uztail, irail, urri, azaro
eta abenduaren lehen 25 egun naturalen barruan).

Hileko aitorpena
111 eredua. Lan etekinengatik, jarduera ekonomikoen etekinengatik eta sariengatik egindako atxikipen eta kon-
turako sarrerak. Enpresa handiak.

Epemuga: hil bakoitzaren 25era arte, hori barne, aurreko lehen hileko 111 ereduari dagokionez.
Uztaileko aitorpena irailaren 25era arte aurkeztu ahal izango da.

URTEKO EREDU INFORMATIBOAK
190 eredua. Lana, jarduera ekonomikoak eta sariak.
180 eredua. Hiri ondasun higiezinen errentamendua.
193 eredua. Kapital higikorra (dibidenduak, obligazioen interesak, bonoak, etab.).
194 eredua. Aktibo finantzarioak eskualdatu, amortizatu eta abarrengatiko kapital higigarria.
196 eredua. Finantza erakundeetan dauden kontuetatik datozen kapital higigarriak.
187 eredua. Inbertsio kolektiboko erakundeetako akzio eta partaidetzak eskualdatu edo berreskuratzea.
188 eredua. Kapitalizazio eragiketak eta bizitza edo elbarritasun aseguruen kontratuak.
198 eredua. Aktibo finantzarioekin eta bestelako balore higikorrekin egindako eragiketak.
192 eredua. Altxorreko letrekin egindako eragiketak.
345 eredua. Borondatezko gizarte aurreikuspenerako entitateak, pentsio planak eta gizarte aurreikuspenerako
mutualitateak.
181 eredua. Etxebizitza erosteko emandako mailegu hipotekarioak. Urteko laburpena.
182 eredua. Dohaintzak.
183 eredua. Pertsona Fisikoen Errentaren gaineko Zergatik (PFEZ) salbuetsitako zenbait sari.
781 eredua. Etxebizitza kontua.
346 eredua. Nekazari eta abeltzainentzako dirulaguntzak eta kalte-ordainak.
191 eredua. Kontu bankarioetan baimendutako pertsonak.
199 eredua. Kreditu entitateek txekez egindako eragiketen identifikazioa.
291 eredua. Ez-egoiliarren kontuen etekinak. Urteko laburpena.
296 eredua. Establezimendu iraunkorrik gabeko ez-egoiliarrek lortutako etekinak. Urteko laburpena.

Epemuga: urtarrilaren 30a.
197 eredua. Ondasun higiezinen gaineko eskubide errealei buruzko notariotzako agirietan identifikazio fiskale-
ko zenbakirik (IFZ) ez jartzea.
195 eredua. Kreditu entitateei identifikazio fiskaleko zenbakia (IFZ) eman ez dieten kontu edo eragiketen titularrak.

Epemuga: Hiruhilero, aitortzen den hiruhileko naturala amaitu ondorengo lehen hilabetearen
barruan aurkeztu beharko da.    

347 eredua. Hirugarren pertsonekin egindako eragiketak.
Epemuga: otsailaren 28a.

SOZIETATEEN GAINEKO ZERGA
2008ko urteko aitorpena
200 eredua. Urteko aitorpen-likidazioa + 20-C Merkataritza, Industria eta Itsasketa Ganberaren kuota.

Revista contribuyente 09.qxd:Maquetación 1  15/12/08  11:22  Página 4



220 eredua. Erregimen kontsolidatuko 2008. urteko aitorpen-likidazioa.
Epemuga: ekitaldia itxi ondorengo 6 hilabeteak amaitu eta hurrengo 25 egun naturalen
barruan. Ekitaldia 2008ko abenduaren 31n itxi bada, epea 2009ko uztailaren 27an amaituko
da.

Ordainketa zatikatuak. Bakarrik estatuko araudia aplikatzen zaien entitateek aurkeztu beharko dute
202 eredua. Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga eta Zergadun Ez-egoiliarren Errentaren gaineko
Zerga (establezimendu iraunkorra).
218 eredua. Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga eta Zergadun Ez-egoiliarren Errentaren gaineko
Zerga (establezimendu iraunkorra). Enpresa handiak.
222 eredua. Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga. Zerga kontsolidazioko erregimena.

Epemugak: 2009ko apirilaren 20a, urriaren 20a eta abenduaren 21a.

OINORDETZA ETA DOHAINTZEN GAINEKO ZERGA
Hiruhileko aitorpena
060 eredua. Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpena.
N60 eredua. Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpen informatizatuak.

Epemugak: 2009ko urtarrilaren 31, apirilaren 30a, abuztuaren 1a eta urriaren 31.

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA
2009. urteko aitorpena
390 eredua. Erregimen orokorra.
391 eredua. Erregimen erraztua.
392 eredua. Erregimen orokorra + Erregimen erraztua.
349 eredua. Europar Batasuneko subjektu pasiboekin egindako eragiketen urteko aitorpen laburtzailea hiru hile-
an behin aitortzera behartuta ez daudenentzat.

Epemuga: 2009ko urtarrilaren 30a.
Hiruhileko aitorpena
349 eredua. EBko subjektu pasiboekin egindako eragiketen laburbilketa.

Epemugak: 2009ko urtarrilaren 30a, apirilaren 27a, uztailaren 27a eta urriaren 26a.
(4. hiruhileko aitorpena ez da aurkeztu behar ondorengo ereduetan):
300 eredua. Erregimen orokorra.

Epemugak: 2009ko apirilaren 27a, uztailaren 27a eta urriaren 26a.
310 eredua. Erregimen erraztua.

Epemugak: 2009ko apirilaren 27a, uztailaren 27a eta urriaren 26a.
370 eredua. Erregimen orokorra + Erregimen erraztua.

Epemugak: 2009ko apirilaren 27a, uztailaren 27a eta urriaren 26a.
Hileko aitorpena. (Abenduari buruzkoa ez da aurkeztu behar)
320 eredua. Enpresa handiak.

Epemugak: hil bakoitzaren 25era arte, hori barne, otsailetik aurrera. Uztaileko aitorpena irailaren
25era arte aurkeztu ahal izango da.

322 eredua. Entitate taldea. Banakako eredua
Epemugak: hil bakoitzaren 25era arte, hori barne, otsailetik aurrera. Uztaileko aitorpena irailaren
25era arte aurkeztu ahal izango da.

330 eredua. Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak.
Epemugak: hil bakoitzaren 25era arte, hori barne, otsailetik aurrera. Uztaileko aitorpena irailaren
25era arte aurkeztu ahal izango da.

353 eredua. Entitate taldea. Baterako eredua.
Epemugak: hil bakoitzaren 25era arte, hori barne, otsailetik aurrera. Uztaileko aitorpena irailaren
25era arte aurkeztu ahal izango da.

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA
610 eredua. Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako ordainagiriak.

Hileko aitorpen-likidazioaren epemuga: hil bakoitzaren 25era arte, hori barne, aurreko lehen hile-
ko 610 ereduari dagokionez.

611 eredua. Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. Urteko laburpenaren
aitorpena.

Urteko aitorpenaren epemuga: 2009ko urtarrilaren 1etik 31ra.
060 eredua. Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpena.

Epemugak: 2009ko urtarrilaren 31, apirilaren 30a, abuztuaren 1a eta urriaren 31.
N60 eredua. Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpen informatizatua 

Epemugak: 2009ko urtarrilaren 31, apirilaren 30a, abuztuaren 1a eta urriaren 31.

JOKOAREN GAINEKO ZERGA
Makinak edo aparatu automatikoak
044 eredua. Hiruhileko aitorpen-likidazioa.

Epemugak: martxo, ekain, irail eta abenduaren lehen 25 egun naturalen barruan.
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44D eredua. Makina edo aparatu mekanikoen bidezko jokoaren gaineko tributuaren ordainketa helbideratzea:
Helbideratze sisteman alta, baja edo aldaketa egiteko eskaerak epe hauetan aurkeztu behar dira:

• Otsailaren 20tik martxoaren 5era, helbideratzeak urte naturalaren lehen hiruhilekotik ondorioak
izan ditzan (urtarrila-martxoa).
• Maiatzaren 20tik ekainaren 5era, helbideratzeak urte naturalaren bigarren hiruhilekotik ondorioak
izan ditzan (apirila-ekaina).
• Abuztuaren 20tik irailaren 5era, helbideratzeak urte naturalaren hirugarren hiruhilekotik ondorio-
ak izan ditzan (uztaila-iraila).
• Azaroaren 20tik abenduaren 5era, helbideratzeak urte naturalaren laugarren hiruhilekotik ondorio-
ak izan ditzan (urria-abendua).

Joko kasinoak
042 eredua. Hiruhileko aitorpen-likidazioa.

Epemugak: urtarril, apiril, uztail eta urriaren lehen 25 egun naturalen barruan egingo da.
Apustuak
048 eredua. Aitorpen-likidazioa. Apustu bidezko jokoa.

Epemugak: urtarril, apiril, uztail eta urri eta urtarrilaren lehen 25 egun naturalen barruan egingo da.

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA
430 eredua. Hileko aitorpen-likidazioa.

Epemuga: hilaren 25a arte (hori barne), aurreko lehen hilabeteko 430 ereduari dagokionez.
Uztaileko 430 eredua irailaren 25a arte aurkeztu daiteke.

480 eredua. Urteko laburpena.
Epemuga: 2009ko urtarrilaren 26a arte.

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK
Aitorpen-likidazioak
560 eredua. Elektrizitatearen gaineko Zerga.

Epemuga: Likidazio-aldia kontuan hartuta, sortzapenak gertatu diren hilabetea edo hiruhilabetea
amaitu ondorengo lehen hogeita bost egun naturalak.

561 eredua. Garagardoaren gaineko Zerga.
562 eredua. Tarteko Produktuen gaineko Zerga.
563 eredua. Alkoholaren eta Edari Deribatuen gaineko Zerga.

Epemuga: Likidazio-aldia hiruhilabetekoa bada, sortzapenak gertatu diren hiruhilabetea amaitu
ondorengo bigarren hilabetearen lehen hogeita bost egun naturalak. likidazio-aldia hilabetekoa bada,
sortzapenak gertatu diren hiruhilabetea amaitu ondorengo hirugarren hilabetearen lehen hogeita bost
egun naturalak.

564 eredua. Hidrokarburoen gaineko Zerga.
566 eredua. Tabako Laboreen gaineko Zerga.

Epemuga: Sortzapenak gertatu diren hilabetea amaitu ondorengo lehen hogeita bost egun naturalen
barruan.

KUBA eredua. Kuota zentralizatuak banatzeko aitorpena (bakarrik enpresa baimenduak).
Epemuga: Dena delako aitorpen-likidazioarena.

Aitorpenak / Eragiketak
510 eredua. Europar Batasuneko beste estatuetatik jasotako eragiketak.
553 eredua. Ardo eta edari hartzituen fabrika eta gordailu fiskaletan egindako eragiketak.
554 eredua. Alkoholaren fabrikan eta gordailu fiskaletan egindako eragiketak.
555 eredua. Tarteko Produktuen fabrikan eta gordailu fiskaletan egindako eragiketak.
557 eredua. Edari deribatuen fabrikan eta gordailu fiskaletan egindako eragiketak.
558 eredua. Garagardoaren fabrikan eta gordailu fiskaletan egindako eragiketak.
570 eredua. Hidrokarburoen fabrikan eta gordailu fiskaletan egindako eragiketak.
580 eredua. Tabako laboreen fabrikan eta gordailu fiskaletan egindako eragiketak.

Epemuga: Subjektu pasiboek sortzapenak gertatu diren hilabetea amaitu ondorengo bigarren hilabe-
tearen lehen 5 lanegunen barruan aurkeztuko dituzte eragiketen aitorpenak edo, hala badagokio, sort-
zapenak gertatu diren hiruhilekoa amaitu ondorengo bigarren hilabetearen lehen 5 lanegunen barruan.

Fabrikazio zerga bereziak. Asterokoak
551 eredua. Astean luzatutako agiri laguntzaileen zerrenda. 

Epemuga: bertan aipatzen diren datuei erreferentzia egiten dien astea amaitu eta hurrengoan aur-
keztuko da.

552 eredua. Batasunaren barruko joan-etorrian astean jasotako agiri laguntzaileen zerrenda.
Epemuga: produktuak jaso eta hurrengo astearen barruan aurkeztuko da.

Fabrikazio Zerga Bereziak. Beste itzulketa eskaera batzuk
506 eredua. Produktuak gordailu fiskalean sartzea.

Epemuga: produktuak Batasuneko estatu hartzailean jaso diren hiruhilekoa amaitu eta hurrengo
hileko lehen 25 egunen barruan.
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507 eredua. Igorpen bermatuen sistema.
Epemuga: helburuko estatu kidean produktu igorrien zerga bereziak ordaindu diren hiruhileko
bakoitza amaitu ondorengo hilabetearen lehen hogeita bost egunen barruan.

508 eredua. Urrutiko salmenten sistema.
Epemuga: helburuko estatu kidean produktu igorrien zerga bereziak ordaindu diren hiruhileko
bakoitza amaitu ondorengo hilabetearen lehen hogeita bost egunen barruan.

Beste batzuk
524 eredua. Alkoholaren eta edari deribatuen gaineko zerga bereziak.

Epemuga: hiruhileko natural bakoitza amaitu ondoren lehen 25 egunen barruan.
572 eredua. Hidrokarburoen gaineko zerga bereziak.

Epemuga: hiruhileko natural bakoitza amaitu ondoren lehen 25 egunen barruan.
511 eredua. Bideko salmenten prozeduran tasa murriztuarekin igorritako produktuen emate orrien hileko
zerrenda.

Epemuga: aitortzen den hilabetea amaitu ondorengo lehen 5 lanegunetan.
512 eredua. 2. tarifako produktuen hartzaileak. Urteko zerrenda.

Epemuga: Urte bakoitzaren lehendabiziko hiruhilabetearen barruan.

ZENBAIT HIDROKARBUROREN TXIKIZKAKO SALMENTEN GAINEKO ZERGA
569 eredua. Zenbait Hidrokarburoren Txikizkako Salmenten gaineko Zerga.

Epemugak: sortzapenak gertatu diren hiruhilekoa amaitu ondorengo lehen hogeita bost egun
naturalak.

ALDIZKAKOAK EZ DIREN AITORPENAK
ZERGADUN EZ-EGOILIARREN ERRENTAREN GAINEKO ZERGA

Establezimendu iraunkorrik gabe lortutako errentak
210 eredua. Aitorpen arrunta.

Epemuga: 
• Ordaintzeko aitorpenak: hilabeteko epea errentaren sortzapen-egunetik aurrera.
• Itzulketa eskaera jasotzen duten aitorpenak: itzulketa eragiten duten atxikipenen edo konturako
sarreren aitortu eta ordaintzeko epea amaitu ondoren aurkeztu ahal izango dira, honako epeotan:

- Bi urte, eskaeraren arrazoia ezarpen bikoitza saihesteko Hitzarmen baten aplikazioa baldin
bada. Epe hau lau urtekoa izango da Administrazio eskudunak hala adierazten duenean, betiere
beste herrialdean berdin jokatzen bada.
- Lau urte, gainerako kasuetan.

212 eredua. Ondasun higiezinak eskualdatzean lortutako errenten aitorpena.
Epemuga: hiru hilabete, ondasun higiezina eskualdatu denetik hilabete bat igaro eta gero.

214 eredua. Zergadun Ez-egoiliarren Ondare eta Errentaren gaineko Zerga. Norberak erabiltzeko etxebizitzak.
Epemuga: aitortzen den urtea amaitu ondorengo urte naturala.

Atxikipena, establezimendu iraunkorrik gabeko zergadun ez-egoiliarrei ondasun higiezinak eskuratzean
211 eredua. Ondasun higiezinak eskualdatzean egin beharreko atxikipena.

Epemuga: hilabetea, ondasun higiezina eskuratzen denetik.

ZENTSU AITORPENA
036 eredua. Errenta zerga. Zenbatespen objektiboaren erregimena eta zuzeneko zenbatespen erraztuaren metodoa.

Epemuga: jardueraren hasierako aitorpena egitean aurkeztu beharko da erregimen horren aukera
edo uko egiteko erabakia edo, hala badagokio, zerga arauek jasotzen duten momentuan.

036 eredua. BEZ. Erregimen erraztua.
Epemuga: jardueraren hasierako aitorpena egitean aurkeztu beharko da erregimen honi uko egin
edo ukoa ezeztatzeko erabakia edo, hala badagokio, zerga arauek jasotzen duten momentuan.

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA
308 eredua: Itzulketa eskaera. 
• Garraiobide berrien batasun barruko salmentak.

Epemuga: 30 egun natural entrega egiten den egunetik hasita.
• Baliokidetasun errekarguaren erregimen berezian dauden zergadunak.

Epemugak: 2009ko urtarrilaren 30a, apirilaren 27a, uztailaren 27a eta urriaren 26a.
309 eredua: Aldizkakoa ez den aitorpen-likidazioa.
• Garraiobide berrien batasun barruko eskurapenak.

Epemuga: 30 egun natural ondasuna erosi den egunetik hasita eta, edozein kasutan, behin betiko
matrikulazioa egin baino lehen.

• Gainerako kasuak.
Epemugak: 2009ko urtarrilaren 30a, apirilaren 27a, uztailaren 27a eta urriaren 26a.

341 eredua: Konpentsazio eskaera nekazaritza, abeltzaintza eta arrantzaren erregimen berezian. 
Epemugak: 2009ko urtarrilaren 30a, apirilaren 27a, uztailaren 27a eta urriaren 26a.
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JARDUERA EKONOMIKOEN GAINEKO ZERGA
840 eta 841 ereduak Alta. aitorpenak.

Epemuga: jarduera hasi aurreko lehen 10 egunen barruan.
840 eta 841 ereduak Aldaketa eta baja aitorpenak.

Epemuga: hilabeteko epea jarduera amaitu edo aldaketa egiten den egunetik hasita.
842 eredua. Eragiketa bolumenaren zenbatekoa jakinaraztea.

Epemuga: Komunikazioak Jarduera Ekonomikoen gaineko Zergan ondorioak izan behar dituen
ekitaldiko urtarrilaren 2tik otsailaren 14ra bitartean, biak barne.

OINORDETZA ETA DOHAINTZEN GAINEKO ZERGA
670 eredua. Oinordetzak.

Epemuga: 6 hilabete, kausagilearen heriotza egunetik hasita edo heriotza-aitorpena irmo bihurtzen
den egunetik aurrera.

671 eredua. Dohaintzak.
Epemuga: 30 laneguneko epea, egintza edo kontratua egiten den egunaren biharamunetik hasita.

672 eredua. Bizitza aseguruak.
Epemuga: 6 hilabete, kausagilearen heriotza egunetik hasita edo heriotza-aitorpena irmo bihurtzen
den egunetik aurrera. 

ZENBAIT GARRAIOBIDEREN GAINEKO ZERGA BEREZIA
565 eredua. Zenbait Garraiobideren gaineko Zerga Berezia.

Epemuga: Hilabeteko epea, erosten den egunetik hasita eta, edozein kasutan, behin betiko matriku-
lazioa egin baino lehen.

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA
620 eredua. Ibilgailu erabilien salerosketa.

Epemuga: 30 laneguneko epea zergapetzen den egintza edo kontratua formalizatzen den egunetik
aurrera.

60A eredua. Egintza Juridiko Dokumentatuak. Agiri administratiboak eta notaritzakoak.
Epemuga: 30 laneguneko epea zergapetzen den egintza edo kontratua formalizatzen den egunetik
aurrera.

60T eredua. Ondare eskualdaketak.
Epemuga: 30 laneguneko epea zergapetzen den egintza edo kontratua formalizatzen den egunetik
aurrera.

60S eredua. Sozietate eragiketak.
Epemuga: 30 laneguneko epea zergapetzen den egintza edo kontratua formalizatzen den egunetik
aurrera.

30A eredua. Egintza Juridiko Dokumentatuak. Merkataritza agiriak. 192.323,87 eurotik gorako kanbio letrak edo
atzerrian igorritako letrak esku-dirutan ordaintzea lehen edukitzailea gipuzkoarra denean eta, halaber, giro funt-
zioa betetzen duten edo kanbio letrak ordezkatzen dituzten merkataritza agiriak luzatzea.

Epemuga: 30 lanegun.

JOKOAREN GAINEKO TASA FISKALA
Bingo jokoa
040 eredua.

Epemuga: homologaturiko kartoiak eskuratu baino lehen.

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK
500 eredua. Laguntzako agiri administratiboa.

Epemuga: merkantzia jaso den dataren hurrengo astean.
503 eredua. Laguntzako agiri erraztua.

Epemuga: merkantzia jaso den dataren hurrengo astean.
509 eredua. Estatu barruko zirkulazioan izandako galerei buruzko gorabehera orria.

Epemuga:
• Etendura erregimenean izandako barne zirkulazio batean fabrikazio zerga bereziei lotutako pro-
duktuen galerak gertatzen direnean, baldin eta arauzko portzentajeak aplikatuz ateratzen diren gale-
rak gainditzen badira eta hartzaileak formalizatutako jasotze ziurtagiria ikustean agerian jartzen
badira. Agiri laguntzailaren 3. alea jaso ondorengo hamabost lanegunetan aurkeztu behar da gora-
behera partea.
• Produktuak etendura erregimenean zirkulatu ondoren, igorleak agiri laguntzailearen 3. zk.ko alea
jasotzen ez duenean haiek igorri eta hiru hilabeteko epean. Aipatu hiru hilabeteko epea amaitu ondo-
rengo hamabost lanegunetan aurkeztu behar da gorabehera partea.
• Estatuaren lurralde eremutik hor sartu gabeko batasun lurralde eremuko toki batera etendura erre-
gimenean igorritako produktuak helmugara iristen ez direnean eta zirkunstantzia hori agiri lagunt-
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zailearen 3. alean jasota geratzen denean. Agiri laguntzailearen 3. alea jaso ondorengo hamabost
lanegunetan aurkeztu behar da gorabehera partea eta, nolanahi ere, produktuak igortzen direnetik
hiru hilabete igaro aurretik.
• Etendura erregimena amaituta baina agiri laguntzaileak babestuta fabrikatik edo gordailu fiskale-
tik irtendako produktuak hartzaileari erabat edo zati batean eman ezin izan zaizkionean, eta berriro
irteerako establezimenduan sartzen direnean. Produktuak igortzen dituen establezimenduan berriro
sartzean formalizatu behar da gorabehera partea.
• Etendura erregimena amaituta baina agiri laguntzaileak babestuta hainbat hartzaileri zuzendurik
fabrikatik edo gordailu fiskaletik irtendako produktuak izanik, hartzaileei eman beharreko kantitate-
ak aldatzen direnean. Aldaketa horiek egin ondorengo hogeita lau orduetan aurkeztu behar da gora-
behera agiria. 
• Zerga tasa murriztua aplikatu zaien eta agiri laguntzaile batean babestu diren produktuen barruko
zirkulazio batean, hartzailea eta, hala badagokio, produktuen emate tokia aldatzen denean. Aldaketa
horiek egin ondorengo hogeita lau orduetan aurkeztu behar da gorabehera agiria.
• Etendura erregimenean dauden eta salbuespen kasuetako bat aplikatzen zaien produktuen barruko
zirkulazio batean, agiri laguntzailean adierazitako hartzailea aldatzen denean.  Aldaketa horiek egin
ondorengo hogeita lau orduetan aurkeztu behar da gorabehera agiria. 
• Estatuaren lurralde eremuan hasi eta etendura erregimenean egin den batasun barruko zirkulazio
batean, hartzailea edo emate tokia aldatzen denean. Aldaketa horiek egin ondorengo hogeita lau
orduetan aurkeztu behar da gorabehera agiria.

518 eredua. Alkoholaren eta Edari Deribatuen gaineko Zerga. Lan aitorpena.
Epemuga: aurkezteko epea entrega egiteko moduaren araberakoa izango da:
• Zuzeneko entrega: eragiketa hasi baino gutxienez hogeita lau ordu lehenago.
• Posta ziurtatuz bidaltzea: eragiketa hasi aurreko hirurogeita hamabi orduetan.
• Telefax bidez bidaltzea: eragiketa hasi baino gutxienez hirurogeita hamabi ordu lehenago.

519 eredua. Alkoholaren eta Edari Deribatuen gaineko Zerga. Lan eragiketetan izandako gorabeheren orria.
Epemuga: gorabehera amaitu ondorengo hogeita lau orduen barruan.

520 eredua. Alkoholaren eta Edari Deribatuen gaineko Zerga. Lan eragiketetan izandako emaitzen orria.
Epemuga: gorabehera amaitu ondorengo hogeita lau orduen barruan.

AITORPEN ZENTRALIZATUAK
90 eredua. Lurralde Historiko batean baino gehiagotan diharduten subjektu pasiboek edo atxikitzaileek zerga
obligazioak zentralizatu ahal izango dituzte aitorpenak aurkezteko unean.

ZORRAK ORDAINTZEKO EPEAK(BORONDATE ALDIA)

Finantza entitate laguntzaile diren aurrezki kutxetan, bankuetan edo kreditu kooperatibetan ordaindu behar dira
beti zorrak. Entitate laguntzaileek beraientzat lanegun diren egun guztietan onartuko dituzte sarrera horiek kutxa
orduetan. Epemugak larunbatean egokituz gero, hurrengo lehen lanegunean amaitzen direla joko da.

Aitorpen-likidazioak edo autolikidazioak
Hala badagokio, aitorpen-likidazioari edo autolikidazioari dagokion eredua aurkezteko araudian jasota dauden
epe berberetan ordainduko da zorra.
Mugaeguna jaieguna denean, hurrengo lehen lanegunera aldatuko da. Igandeak eta festa-eguntzat hartutako egu-
nak dira jaiegunak.

Administrazioak egin eta banaka jakinarazitako likidazioak
Administrazioak egin eta banaka jakinarazitako likidazioak hilabeteko epean ordainduko dira horiek jakinarazi
ondorengo egunetik aurrera.

Administrazioak egin eta taldeka eta aldizka jakinarazitako likidazioak 
Bi zerga hauek likidatu ohi dira modalitate honetab:
• Ondasun Higiezinen gaineko Zerga (kontribuzioaren ordainagiria): urte bakoitzeko maiatzaren 15etik ekainaren
30era.
• Jarduera Ekonomikoen gaineko Zerga (jardueren ordainagiria): urte bakoitzeko urriaren 1etik azaroaren 10era.  

Ordaintzeko mugaeguna baliogabea bada, hurrengo lehen egun baliodunean amaituko da epea.

Ordainagiriak helbideratu gabe daudenean, ordaintzeko mugaeguna bukatzekotan badago eta zergadunak etxean
ez badu ordainagiririk jaso, eskatu egin beharko du:
1. Oro har, Foru Ogasuneko edozein zerga bulegotan.
2. Dena delako udaletxean, horrek zergaren kudeaketa bere gain hartua badu.

OHARRA: finantza entitate laguntzaile diren aurrezki kutxetan, bankuetan edo kreditu kooperatibetan ordain-
du behar dira beti zorrak. Entitate laguntzaileek beraientzat lanegun diren egun guztietan onartuko dituzte
sarrera horiek kutxa orduetan. Epemugak larunbatean egokituz gero, hurrengo lehen lanegunean amaitzen
direla joko da.
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ZERGA INPRIMAKIAK SALTZEN DITUZTEN DENDEN ZERRENDA

ANDOAIN
ANDOAIN 1. zk. Kale Nagusia, 7
ANDOAIN 3. zk. Kale Nagusia, 31

ARETXABALETA
ARETXABALETA 2. zk. Bizkaia kalea, 3

ARRASATE
ARRASATE 1. zk.       Erdiko kalea, 10
ARRASATE 2. zk.       Olarte kalea, 19
ARRASATE 3. zk.       Araba kalea, 16

ASTIGARRAGA
ASTIGARRAGA Pelotari kalea, 9

AZKOITIA
AZKOITIA 3. zk.        Kale Nagusia, 17
AZKOITIA 1. zk.        Kale Nagusia, 57

AZPEITIA
AZPEITIA, 2, zk         Erdikale, 6
AZPEITIA 4. zk. Olatz kalea, 2

BEASAIN
BEASAIN 4. zk. Nafarroa kalea, 17
BEASAIN 2. zk. Kale Nagusia, 11
BEASAIN 3. zk. Kale Nagusia, 5

BERGARA
BERGARA 1. zk.        Pedro Irizar kalea, 1
BERGARA 2. zk.        Barrenkale kalea, 5
BERGARA 5. zk.        San Pedro kalea, 17

DEBA
DEBA 2. zk. Portu kalea, 5

DONOSTIA
• ERDIALDEA

DONOSTIA 6. zk.       Arrasate kalea, 27
DONOSTIA 10. zk.     Erregina Erregentearen kalea, 5
DONOSTIA 12. zk.     Easo kalea, 49
DONOSTIA 14. zk.     Elkano kalea, 8
DONOSTIA 15. zk.     Abuztuaren 31 kalea, 40

• ANTIGUA
DONOSTIA 21. zk.     Matia kalea, 40
DONOSTIA 22. zk.     Jose Mª Sert plaza, 2
DONOSTIA 29. zk.     Zarautz hiribidea, 86

• GROS
DONOSTIA 27. zk.     Jose Arana kalea, 11
DONOSTIA 28. zk.     Kolon pasealekua, 21
DONOSTIA 30. zk.     San Frantzisko kalea, 38

• EGIA
DONOSTIA 31. zk.     Egia kalea, 24

• AMARA
DONOSTIA 37. zk.     Ternuako Arrantzaleen kalea, 5
DONOSTIA 38. zk.     Isabel II.aren kalea, 22
DONOSTIA 39. zk.     Felipe IV.aren hiribidea, 6
DONOSTIA 40. zk.     Madril hiribidea, 30
DONOSTIA 44. zk.     Jose Mª Salaberria kalea, 39

• AIETE
DONOSTIA 50. zk.     Zuhaisken pasealekua. Bidb. 2

• INTXAURRONDO
DONOSTIA 56. zk.     Basotxiki kalea, 15

• LOIOLA
DONOSTIA 59. zk.     Aralar Mendiaren kalea, 34

• HERRERA
DONOSTIA 41. zk.     Herrera pasealekua, 92

• ERROTABURU
DONOSTIA Librería Miguelo Errotaburu pasealekua, 8

EIBAR
EIBAR 3. zk. Isasi kalea, 20
EIBAR 1. zk. Fermin Kalbeton kalea, 12
EIBAR 15. zk. T. Etxeberria kalea, 11

ELGOIBAR
ELGOIBAR 1. zk.       Arrosario kalea, 3
ELGOIBAR 2. zk.       San Frantzisko kalea, 27

ERRENTERIA
ERRENTERIA 2. zk. Bizente Elizegi kalea, 3
ERRENTERIA 4. zk. Biteri kalea, 32
ERRENTERIA 5. zk. Donostia kalea, 10

ESKORIATZA
ESKORIATZA Gastañadi kalea, 4

HERNANI
HERNANI 2. zk. Kardaberaz kalea, 46
HERNANI 4. zk. Txirrita kalea, 1

HONDARRIBIA
HONDARRIBIA 3. zk. San Pedro kalea, 36

IBARRA
IBARRA Euskalerria kalea, 39

IDIAZABAL
IDIAZABAL Kale Nagusia, 20

IRUN
IRUN BENTAK Andrearriagako Bentak kalea, 8
IRUN 18. zk Eliza kalea, 2
IRUN 17. zk. Elizatxo kalea, 21
IRUN 6. zk. Iparralde kalea, 4

IRURA
IRURA San Migel kalea, 2.

LASARTE-ORIA
LASARTE 3. zk. Kale Nagusia, 32
LASARTE 1. zk. Kale Nagusia, 19
LASARTE 4. zk. Zamaburu kalea, 11

LEGAZPI
LEGAZPI 1. zk. Kale Nagusia, 8

LEZO
LEZO Lezoko Santo Kristo plaza, 8

OIARTZUN
OIARTZUN-ELIZ     Donibane kalea, 1

OÑATI
OÑATI 2. zk. Foruen kalea, 6
OÑATI 3. zk. Kale berria, 19

ORDIZIA
ORDIZIA 1. zk. Kale Nagusia, 22
ORDIZIA 2. zk. Kale Nagusia, 19

ORIO
ORIO 1. zk. Arizaga kalea, 5

PASAIA
P. ANTXO 1. zk. Eskalantegi kalea, 29
P. SAN PEDRO 2. zk.  Eusko Etorbidea, 49

SORALUZE
SORALUZE 3. zk.    Gabolatz kalea, 24

TOLOSA
TOLOSA 1. zk. Gudari kalea, 20
TOLOSA 2. zk. Leitza kalea, z/g.
TOLOSA 3. zk. Pablo Gorosabel kalea, 7
TOLOSA 4. zk. Solana kalea, 2

URNIETA
URNIETA 1. zk. Aldapeta kalea, z/g.

VILLABONA
VILLABONA Kale Berria, 36.

ZARAUTZ
ZARAUTZ 1. zk. Zigordia kalea, 51
ZARAUTZ 4. zk. Altzola kalea, 4
ZARAUTZ 5. zk. Gipuzkoa kalea, 51

ZESTOA
ZESTOA Jaiotza kalea, 4

ZUMAIA
ZUMAIA 2. zk. Amaia kalea, 1
ZUMAIA 1. zk. Foruen kalea, 9
ZUMAIA 3. zk. Basadi kalea, 13

ZUMARRAGA
ZUMARRAGA 3. zk. Aita Urdaneta kalea, 7
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2TIK AURRERA
UDAL ZERGAK. JARDUERA EKONOMIKOEN GAINEKO ZERGA

Eragiketa bolumenaren zenbatekoa jakinarazteko kanpainaren hasiera..................................................Eredua 842

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

Aitorpen-likidazioa........................................................................................Ereduak 560, 561, 562, 563, 564, 566
(Administrazioaren alea aurkeztea. 2008/12/26ko ordaintzeko epea zuten autolikidazioak)
2008ko azaroa. Enpresa handiak (*)...............................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2008ko azaroa. Enpresa guztiak (*)...............................................................................................Ereduak 570, 580
2008ko abendua. Enpresa guztiak. Bideko salmentak .............................................................................Eredua 511
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

26RA ARTE
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU

IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK  

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2008ko 4. hiruhilekoa..............................................................................Ereduak 110, 115, 117, 123, 124, 126, 128
2008ko abendua. Enpresa handiak.........................................................Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2008ko 4. hiruhilekoa....................................................................................................................Ereduak 117, 216
2008ko abendua. Enpresa handiak.................................................................................................Ereduak 117, 216
Taldekako aitorpena:
2008ko 4. hiruhilekoa..............................................................................................................................Eredua 215

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2008ko abendua.........Eredua 610

JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Joko kasinoak. 2008ko 4. hiruhilekoa......................................................................................................Eredua 042
Apustu bidezko jokoa. 2008ko 4. hiruhilekoa..........................................................................................Eredua 048

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA

2008ko abendua.......................................................................................................................................Eredua 430
2008. urteko laburpena............................................................................................................................Eredua 480

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK (Ordaintzeko epea)

2008ko urria. Enpresa handiak...............................................................................................Ereduak 561, 562, 563
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8RA ARTE



2008ko abendua. Enpresa guztiak..................................................................................................Ereduak 564, 566
2008ko abendua. Enpresa handiak...........................................................................................................Eredua 560
2008ko 4. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik...................................................................................Eredua 560

ZENBAIT HIDROKARBUROREN TXIKIZKAKO SALMENTEN GAINEKO ZERGA

2008ko 4. hiruhilekoa. Enpresa guztiak...................................................................................................Eredua 569

30ERA ARTE
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU

IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK   

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2008. urteko laburpena...........................................................................Ereduak 190, 180, 187, 188, 193, 194, 196

Bestelako eredu informatiboak:
Dohaintzen urteko laburpena...................................................................................................................Eredua 182
Mailegu hipotekarioak.............................................................................................................................Eredua 181
PFEZtik salbuetsitako sari batzuen aitorpen informatiboa.......................................................................Eredua 183
Altxorreko letrekin egindako eragiketen aitorpena..................................................................................Eredua 192
Etxebizitza kontuak. Aitorpen informatiboa............................................................................................Eredua 781

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2008. urteko laburpena............................................................................................................................Eredua 187
2008. urteko laburpena............................................................................................................................Eredua 296

Bestelako eredu informatiboak
Establezimendu iraunkorrik gabeko ez-egoiliarren kontuen etekinei buruzko aitorpen informatiboa.....Eredua 291

BORONDATEZKO GIZARTE AURREIKUSPENEKO ENTITATEAK, PENTSIO PLAN ETA
FONDOAK, ORDEZKO SISTEMAK ETA GIZARTE AURREIKUSPENEKO MUTUALITATEAK

2008. urteko laburpena............................................................................................................................Eredua 345

AKTIBO FINANTZARIOEKIN ETA BESTE BALORE HIGIKOR BATZUEKIN EGINDAKO ERAGIKETAK

2008. urteko aitorpena.............................................................................................................................Eredua 198

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK

Entitate ez-egoiliarren ondasun higiezinen gaineko karga berezia..........................................................Eredua 213

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK

Entitate ez-egoiliarren ondasun higiezinen gaineko karga berezia..........................................................Eredua 213

IDENTIFIKAZIO FISKALA
2008. urteko laburpena ..................................................................................................................Ereduak 191, 199
2008ko 4. hiruhilekoa....................................................................................................................Ereduak 195, 197

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA

2008. urteko aitorpena:
Erregimen orokorra..................................................................................................................................Eredua 390
Erregimen erraztua...................................................................................................................................Eredua 391
Erregimen orokorra + erregimen erraztua................................................................................................Eredua 392
Enpresa handiak, esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak.......................................................Eredua 390
EBko subjektu pasiboekin egindako eragiketen aitorpen laburtzailea (hiru hilabetean behin egin behar ez dute-
nentzat)....................................................................................................................................................Eredua 349

2008ko 4. hiruhilekoa:
EBko subjektu pasiboekin egindako eragiketen aitorpen laburtzailea.....................................................Eredua 349
Baliokidetza errekargua. Itzulketa eskaera..............................................................................................Eredua 308
Europako Batasunean ondasun eskurapenak edo inbertsio eragiketak egin dituzten zergadunak, BEZaren aldizka-
ko aitorpen-likidaziorik aurkezten ez dutenak.........................................................................................Eredua 309
Nekazaritza, abeltzaintza eta arrantza erregimen berezia. Itzulketa eskaera............................................Eredua 341
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31RA ARTE
OINORDETZA ETA DOHAINTZEN GAINEKO ZERGA ETA ONDARE ESKUALDAKETEN ETA

EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpena:
2008ko 4. hiruhilekoa..............................................................................................................................Eredua 060
Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpen informatizatua:
2008ko 4. hiruhilekoa.............................................................................................................................Eredua N60

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Kreditu entitateek negoziatutako ordaindukoak eta ordainagiriak kargapetzen dituen Egintza Juridiko
Dokumentatuen gaineko Zerga. 2008. urteko aitorpena...........................................................................Eredua 611

ZENTSU AITORPENA

BEZ. Altak eta bajak esportatzaileen eta beste operadore ekonomikoen erregistroan.............................Eredua 036

6RA ARTE
FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

Aitorpen-likidazioa................................................................................................................Ereduak 561, 562, 563
(Administrazioaren alea aurkeztea. 2009/01/26eko autolikidazioak)
2008ko abendua. Enpresa handiak (*)............................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2008ko abendua. Enpresa guztiak (*)............................................................................................Ereduak 570, 580
2008ko urtarrila. Enpresa guztiak. Bideko salmentak..............................................................................Eredua 511
2008ko 4. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik (*)....................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

ZENBAIT HIDROKARBUROREN TXIKIZKAKO SALMENTEN GAINEKO ZERGA
2008ko 4. hiruhilekoa. Enpresa guztiak.......................................................................................Eredua 569 (DDE)
(Administrazioaren alea aurkeztea)

10ERA ARTE
ERRENTA

Ordainketa zatikatuak. Jarduera ekonomikoak. 2008ko 4. hiruhilekoa...................................................Eredua 130

14RA ARTE
UDAL ZERGAK. JARDUERA EKONOMIKOEN GAINEKO ZERGA

Eragiketa bolumenaren zenbatekoa jakinaraztea.....................................................................................Eredua 842
Komunikazioak Jarduera Ekonomikoen gaineko Zergan ondorioak izan behar dituen ekitaldiko, 2009ko urtarrila-
ren 2tik otsailaren 14ra bitartean, biak barne.

20TIK AURRERA
JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Hastera doa makina edo aparatu automatiko bidezko Jokoaren gaineko Zergaren ordainketa helbideratzeko siste-
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man alta, aldaketak sartu edo horretan baja emateko eskaeren epea. Martxoaren 5ean amaituko da epe hori, hel-
bideratzeak urte naturaleko lehen hiruhilekotik aurrera (urtarrila-martxoa) izan ditzan ondorioak......Eredua 044D

25ERA ARTE
ERRENTA , SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK
Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko urtarrila. Enpresa handiak..........................................................Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK
Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko urtarrila. Enpresa handiak.................................................................................................Ereduak 117, 216

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA
Enpresa handiak. 2009ko urtarrila...........................................................................................................Eredua 320
Entitate taldea. Banakako eredua. 2009ko urtarrila.................................................................................Eredua 322
Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak. 2009ko urtarrila.......................................................Eredua 330
Entitate taldea. Baterako eredua. 2009ko urtarrila...................................................................................Eredua 353

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA
Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2009ko urtarrila.........Eredua 610

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA
2009ko urtarrila.......................................................................................................................................Eredua 430

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK (Ordaintzeko epea)
2008ko azaroa. Enpresa handiak............................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko urtarrila. Enpresa guztiak..................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko urtarrila. Enpresa handiak.........................................................................................................Ereduak 560
2008ko 4. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik.................................................................Ereduak 561, 562, 563

28RA ARTE
BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA

Erregimen berezi erraztua. Aukera egitea edo uko egitea......................................................................Ereduak 036
Nekazaritza, abeltzaintza eta arrantzaren erregimena. Aukera egitea edo uko egitea............................Ereduak 036

ZENTSU AITORPENA
036 eredua:

PFEZ.- Zenbatespen objektiboaren erregimena eta zuzeneko zenbatespen objektiboaren erregimena:
aukera egitea eta horretan atzera egitea.
BEZ.- Erregimen erraztua: uko egitea eta horretan atzera egitea.

HIRUGARREN PERTSONEKIN EGINDAKO ERAGIKETAK. IZAERA OROKORREZ
2008. urteko aitorpena.............................................................................................................................Eredua 347
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5ERA ARTE
JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Martxoaren 5ean amaitzen da makina edo aparatu automatiko bidezko Jokoaren gaineko Zergaren ordainketa hel-
bideratzeko sisteman alta, aldaketak sartu edo horretan baja emateko eskaeren epea, helbideratzeak urte naturale-
ko lehen hiruhilekotik aurrera (urtarrila-martxoa) izan ditzan ondorioak.............................................Eredua 044D

6RA ARTE
FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

Aitorpen-likidazioa................................................................................................................Ereduak 561, 562, 563
(Administrazioaren alea aurkeztea. 2009/02/25eko ordaintzeko epea zuten autolikidazioak, 2008ko ekitaldiari
dagozkionak)
2009ko urtarrila. Enpresa handiak (*)............................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2009ko urtarrila. Enpresa guztiak (*).............................................................................................Ereduak 570, 580
2009ko otsaila. Enpresa guztiak. Bideko salmentak................................................................................Eredua 511
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako

25ERA ARTE
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK

Atxikipenak eta konturako sarrerak. 2009ko otsaila. Enpresa handiak...Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK

Atxikipenak eta konturako sarrerak. 2009ko otsaila. Enpresa handiak..........................................Ereduak 117, 216

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA

Enpresa handiak. 2009ko otsaila..............................................................................................................Eredua 320
Entitate taldea. Banakako eredua. 2009ko otsaila ...................................................................................Eredua 322
Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak. 2009ko otsaila.........................................................Eredua 330
Entitate taldea. Baterako eredua. 2009ko otsaila.....................................................................................Eredua 353

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2009ko otsaila............Eredua 610

JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Jolas makinak. 2009ko 1. hiruhilekoa......................................................................................................Eredua 044

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA
2009ko otsaila..........................................................................................................................................Eredua 430

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK (Ordaintzeko epea)
2008ko abendua. Enpresa handiak.........................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko otsaila. Enpresa guztiak....................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko otsaila. Enpresa handiak..............................................................................................................Eredua 560

31RA ARTE
FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK  

2008ko ekitaldia. Urtekoa........................................................................................................................Eredua 512

EUROPAR BATASUNEKO ESTATUETAN EGOILIAR DIREN PERTSONA FISIKOEK
LORTUTAKO ERRENTAK

Europar Batasuneko estatu batzuetako pertsona fisiko egoiliarrek lortutako errenta jakin batzuen urteko
aitorpena.................................................................................................................................................Eredua 299
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6RA ARTE
FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

Aitorpen-likidazioa................................................................................................................Ereduak 561, 562, 563
(Administrazioaren alea aurkeztea. 2009/03/25eko ordaintzeko epea zuten autolikidazioak, 2008ko ekitaldiari
dagozkionak)
2009ko otsaila. Enpresa handiak (*).............................................................Ereduak 553, 554, 555, 5556, 557, 558
2009ko otsaila. Enpresa guztiak (*)...............................................................................................Ereduak 570, 580
2009ko martxoa. Enpresa guztiak. Bideko salmentak..............................................................................Eredua 511
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

20RA ARTE
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK

Bakarrik estatuko araudia aplikatzen zaien entitateek aurkeztu beharko dute:
Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga eta Zergadun Ez-egoiliarren Errentaren gaineko Zerga (estable-
zimendu iraunkorra).................................................................................................................................Eredua 202
Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga eta Zergadun Ez-egoiliarren Errentaren gaineko Zerga (estable-
zimendu iraunkorra). Enpresa handiak....................................................................................................Eredua 218
Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga. Kontsolidazio fiskaleko erregimena........................Eredua 222

21TIK AURRERA
PERTSONA FISIKOEN ERRENTAREN GAINEKO ZERGA ETA

ONDAREAREN GAINEKO ZERGA
Errenta eta ondarearen kanpainaren hasiera..........................................................................Ereduak 109, 714, 10C

27RA ARTE
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK   

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko 1. hiruhilekoa..............................................................................Ereduak 110, 115, 117, 123, 124, 126, 128
2009ko martxoa. Enpresa handiak...........................................................Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK
Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko 1. hiruhilekoa ....................................................................................................................Ereduak 117, 216
2009ko martxoa. Enpresa handiak.................................................................................................Ereduak 117, 216
Taldekako aitorpena
2009ko 1. hiruhilekoa..............................................................................................................................Eredua 215

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA
2009ko 1. hiruhilekoa:
Erregimen orokorra..................................................................................................................................Eredua 300
Erregimen erraztua...................................................................................................................................Eredua 310
Erregimen orokorra + erregimen erraztua................................................................................................Eredua 370
Baliokidetza errekargua. Itzulketa eskaera..............................................................................................Eredua 308
EBko subjektu pasiboekin egindako eragiketen aitorpen laburtzailea.....................................................Eredua 349
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Europako Batasunean ondasun eskurapenak edo inbertsio eragiketak egin dituzten zergadunak, BEZaren aldizka-
ko aitorpen-likidaziorik aurkezten ez dutenak.........................................................................................Eredua 309
Nekazaritza, abeltzaintza eta arrantza erregimen berezia. Itzulketa eskaera............................................Eredua 341
2009ko martxoa:
Enpresa handiak.......................................................................................................................................Eredua 320
Entitate taldea. Banakako eredua.............................................................................................................Eredua 322
Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak..................................................................................Eredua 330
Entitate taldea. Baterako eredua...............................................................................................................Eredua 353

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA
Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2009ko martxoa.........Eredua 610

JOKOAREN GAINEKO ZERGA
Joko kasinoak. 2009ko 1. hiruhilekoa......................................................................................................Eredua 042
Apustu bidezko jokoa. 2009ko 1. hiruhilekoa..........................................................................................Eredua 048

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA
2009ko martxoa.......................................................................................................................................Eredua 430

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK (Ordaintzeko epea)
2009ko urtarrila. Enpresa handiak.........................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko martxoa. Enpresa guztiak..................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko martxoa. Enpresa handiak...........................................................................................................Eredua 560
2009ko 1. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik...................................................................................Eredua 560
Itzulketa eskaera.....................................................................................................Ereduak 506, 507, 508, 524, 572

ZENBAIT HIDROKARBUROREN TXIKIZKAKO SALMENTEN GAINEKO ZERGA
2009ko 1. hiruhilekoa. Enpresa guztiak...................................................................................................Eredua 569

30ERA ARTE
OINORDETZA ETA DOHAINTZEN GAINEKO ZERGA ETA ONDARE ESKUALDAKETEN ETA

EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA
Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpena:
2009ko 1. hiruhilekoa..............................................................................................................................Eredua 060
Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpen informatizatua
2009ko 1. hiruhilekoa.............................................................................................................................Eredua N60

IDENTIFIKAZIO FISKALA
2009ko 1. hiruhilekoa...................................................................................................................Ereduak 195, 197

7RA ARTE
FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko martxoa. Enpresa handiak (*)............................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2009ko martxoa. Enpresa guztiak (*)............................................................................................Ereduak 570, 580
2009ko apirila. Enpresa guztiak. Bideko salmentak................................................................................Eredua 511
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2009ko 1. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik (*)....................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

11RA ARTE
ERRENTA

Ordainketa zatikatuak. Jarduera ekonomikoak. 2009ko 1. hiruhilekoa...................................................Eredua 130

15ETIK AURRERA
Ondasun Higiezinen gaineko Zergaren kanpainaren hasiera

20TIK AURRERA
JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Hastera doa makina edo aparatu automatiko bidezko Jokoaren gaineko Zergaren ordainketa helbideratzeko siste-
man alta, aldaketak sartu edo horretan baja emateko eskaeren epea. Ekainaren 5ean amaituko da epe hori, helbi-
deratzeak urte naturaleko bigarren hiruhilekotik aurrera (apirila-ekaina) izan ditzan ondorioak..........Eredua 044D

25ERA ARTE 
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK 

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko apirila. Enpresa handiak.............................................................Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK
Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko apirila. Enpresa handiak....................................................................................................Ereduak 117, 216

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA
Enpresa handiak. 2009ko apirila..............................................................................................................Eredua 320
Entitate taldea. Banakako eredua. 2009ko apirila....................................................................................Eredua 322
Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak. 2009ko apirila..........................................................Eredua 330
Entitate taldea. Baterako eredua. 2009ko apirila......................................................................................Eredua 353

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA
Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2009ko apirila............Eredua 610

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA
2009ko apirila..........................................................................................................................................Eredua 430

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK
2009ko otsaila. Enpresa handiak............................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko apirila. Enpresa guztiak.....................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko 1. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik.................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko apirila. Enpresa handiak..............................................................................................................Eredua 560
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5ERA ARTE
JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Ekainaren 5ean amaitzen da makina edo aparatu automatiko bidezko Jokoaren gaineko Zergaren ordainketa hel-
bideratzeko sisteman alta, aldaketak sartu edo horretan baja emateko eskaeren epea, helbideratzeak urte naturale-
ko bigarren hiruhilekotik aurrera (apirila - ekaina) izan ditzan ondorioak ...........................................Eredua 044D

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK
2009ko apirila. Enpresa handiak (*)...............................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2009ko apirila. Enpresa guztiak (*)...............................................................................................Ereduak 570, 580
2009ko maiatza. Enpresa guztiak. Bideko salmentak..............................................................................Eredua 511
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

25ERA ARTE
ERRENTA ETA ONDAREA

Pertsona Fisikoen Errentaren gaineko Zerga:
2008. urteko aitorpen-likidazioa..............................................................................................................Eredua 109
Merkataritza, Industria eta Nabigazio Ganberaren kuota......................................................................Eredua 10-C
Ondarearen gaineko Zerga:
2008. urteko aitorpen-likidazioa..............................................................................................................Eredua 714

ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK   
Atxikipenak eta konturako sarrerak. 2009ko maiatza. Enpresa handiak.......Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK
2009ko maiatza. Enpresa handiak..................................................................................................Ereduak 117, 216

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA
Enpresa handiak. 2009ko maiatza............................................................................................................Eredua 320
Entitate taldea. Banakako eredua. 2009ko maiatza .................................................................................Eredua 322
Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak. 2009ko maiatza.......................................................Eredua 330
Entitate taldea. Baterako eredua. 2009ko maiatza...................................................................................Eredua 353

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA
Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2009ko maiatza..........Eredua 610

JOKOAREN GAINEKO ZERGA
Jolas makinak. 2009ko 2. hiruhilekoa......................................................................................................Eredua 044

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA
2009ko maiatza........................................................................................................................................Eredua 430

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK
2009ko martxoa. Enpresa handiak.........................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko maiatza. Enpresa guztiak..................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko maiatza. Enpresa handiak............................................................................................................Eredua 560

30ERA ARTE*
UDAL ZERGAK. ONDASUN HIGIEZINEN GAINEKO ZERGA

Nolanahi ere, ordaintzeko aitorpen-likidazioak entitate laguntzaileetan aurkez daitezke uztailaren 2 arte, egun hori
barne.
2009ko ekitaldia ordaintzeko epearen amaiera.
• Zerga hau ordaintzeko epea 2009ko maiatzaren 15ean hasi eta ekainaren 30ean amaitzen da.
• Helbideratu gabeko ordainagirien kasuan, ordaintzeko epea amaitzear badago eta zergadunak ez badu ordaina-
giria etxean jaso, Foru Ogasunak Donostian nahiz Gipuzkoan barna dituen bulegoetan eskatu beharko du, non eta
kobrantza udalak egiten ez duen, bertan eskatu beharko baitu orduan.. 
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• Ordainagiri hau ekainaren 30erako ordaintzen ez duten zergadunei premiamenduzko errekargua ezarriko zaie,
eta kobrantza premiamenduzko bidetik egingo da.

6RA ARTE
FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko maiatza. Enpresa handiak (*).............................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2009ko maiatza. Enpresa guztiak (*).............................................................................................Ereduak 570, 580
2009ko ekaina. Enpresa guztiak. Bideko salmentak................................................................................Eredua 511
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

27RA ARTE
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK   

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko 2. hiruhilekoa..............................................................................Ereduak 110, 115, 117, 123, 124, 126, 128
2009ko ekaina. Enpresa handiak.............................................................Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)
ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARREN ERRENTAREN GAINEKO ZERGA

Ekitaldia itxi ondorengo 6 hilabeteak amaitu eta hurrengo 25 egun naturalen barruan. Ekitaldia abenduaren 31n
ixten denean, epea uztailaren 27an amaituko da.
2008. urteko aitorpen-likidazioa..............................................................................................................Eredua 200

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko 2. hiruhilekoa. Enpresa handiak ..........................................................................................Eredua 117, 216
2009ko ekaina. Enpresa handiak......................................................................................................Eredua 117, 216
Taldekako aitorpena:
2009ko 2. hiruhilekoa..............................................................................................................................Eredua 215

SOZIETATEEN GAINEKO ZERGA

Ekitaldia itxi ondorengo 6 hilabeteak amaitu eta hurrengo 25 egun naturalen barruan. Ekitaldia abenduaren 31n
ixten bada, aitortzeko epea uztailaren 27ean amaituko da.
Erregimen orokorra:
Merkataritza, Industria eta Nabigazio Ganberaren Kuota.....................................................................Eredua 20-C
2008. urteko aitorpen-likidazioa..............................................................................................................Eredua 200
Erregimen kontsolidatua:
2008. urteko aitorpen-likidazioa..............................................................................................................Eredua 220

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA

2009ko 2. hiruhilekoa:
Erregimen orokorra..................................................................................................................................Eredua 300
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Erregimen erraztua...................................................................................................................................Eredua 310
Erregimen orokorra + erregimen erraztua................................................................................................Eredua 370
Baliokidetza errekargua. Itzulketa eskaera..............................................................................................Eredua 308
EBko subjektu pasiboekin egindako eragiketen aitorpen laburtzailea.....................................................Eredua 349
Europako Batasunean ondasun eskurapenak edo inbertsio eragiketak egin dituzten zergadunak, BEZaren aldizka-
ko aitorpen-likidaziorik aurkezten ez dutenak.........................................................................................Eredua 309
Nekazaritza, abeltzaintza eta arrantza erregimen berezia. Itzulketa eskaera............................................Eredua 341
2009ko ekaina:
Enpresa handiak.......................................................................................................................................Eredua 320
Entitate taldea. Banakako eredua.............................................................................................................Eredua 322
Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak..................................................................................Eredua 330
Entitate taldea. Baterako eredua...............................................................................................................Eredua 353

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2009ko ekaina............Eredua 610

JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Joko kasinoak. 2009ko 2. hiruhilekoa......................................................................................................Eredua 042
Apustu bidezko jokoa. 2009ko 2. hiruhilekoa..........................................................................................Eredua 048

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA

2009ko ekaina..........................................................................................................................................Eredua 430

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko apirila. Enpresa handiak............................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko ekaina. Enpresa guztiak....................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko ekaina. Enpresa handiak..............................................................................................................Eredua 560
2009ko 2. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik...................................................................................Eredua 560
Itzultzeko eskaera...................................................................................................Ereduak 506, 507, 508, 524, 572

ZENBAIT HIDROKARBUROREN TXIKIZKAKO SALMENTEN GAINEKO ZERGA

2009ko 2. hiruhilekoa. Enpresa guztiak...................................................................................................Eredua 569

1ERA ARTE
IDENTIFIKAZIO FISKALA

2009ko 2. hiruhilekoa ......................................................................................................................Eredua 195, 197

OINORDETZA ETA DOHAINTZEN GAINEKO ZERGA ETA ONDARE ESKUALDAKETEN ETA
EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpena:
2009ko 2. hiruhilekoa..............................................................................................................................Eredua 060
Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpen informatizatua:
2009ko 2. hiruhilekoa.............................................................................................................................Eredua N60
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6RA ARTE
FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko ekaina. Enpresa handiak (*)...............................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2009ko ekaina. Enpresa guztiak (*)...............................................................................................Ereduak 570, 580
2009ko uztaila. Enpresa guztiak. Bideko salmentak................................................................................Eredua 511
2009ko 2. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik (*)....................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

10ERA ARTE
ERRENTA ETA ONDAREA

Ordainketa zatikatuak. Jarduera ekonomikoak. 2009ko 2. hiruhilekoa...................................................Eredua 130

20TIK AURRERA
JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Hastera doa da makina edo aparatu automatiko bidezko Jokoaren gaineko Zergaren ordainketa helbideratzeko sis-
teman alta, aldaketak sartu edo horretan baja emateko eskaeren epea. Irailaren 5ean amaituko da epe hori, helbi-
deratzeak urte naturaleko hirugarren hiruhilean (uztaila-iraila) izan ditzan ondorioak.........................Eredua 044D

25ERA ARTE
ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2009ko uztaila............Eredua 610

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko maiatza. Enpresa handiak..........................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko uztaila. Enpresa guztiak....................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko uztaila. Enpresa handiak.............................................................................................................Eredua 560
2009ko 2. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik.................................................................Ereduak 561, 562, 563

5ERA ARTE
JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Irailaren 5ean amaitzen da makina edo aparatu automatiko bidezko Jokoaren gaineko Zergaren ordainketa helbi-
deratzeko sisteman alta, aldaketak sartu edo horretan baja emateko eskaeren epea, helbideratzeak urte naturaleko
hirugarren hiruhilekotik aurrera (uztaila-iraila) izan ditzan ondorioak ................................................Eredua 044D

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko uztaila. Enpresa handiak (*)..............................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2009ko uztaila. Enpresa guztiak (*)...............................................................................................Ereduak 570, 580
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2009ko abuztua. Enpresa handiak. Bideko salmentak.............................................................................Eredua 511
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

25ERA ARTE
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK  

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko uztaila eta abuztua. Enpresa handiak..........................................Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko uztaila eta abuztua. Enpresa handiak.................................................................................Ereduak 117, 216

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA

Enpresa handiak.
2009ko uztaila eta abuztua.......................................................................................................................Eredua 320
Entitate taldea. Banakako eredua.
2009ko uztaila eta abuztua.......................................................................................................................Eredua 322
Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak.
2009ko uztaila eta abuztua.......................................................................................................................Eredua 330
Entitate taldea. Baterako eredua.
2009ko uztaila eta abuztua.......................................................................................................................Eredua 353

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2009ko abuztua..........Eredua 610

JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Jolas makinak. 2009ko 3. hiruhilekoa......................................................................................................Eredua 044

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA

2009ko uztaila eta abuztua.......................................................................................................................Eredua 430

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko ekaina. Enpresa handiak............................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko abuztua. Enpresa guztiak..................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko abuztua. Enpresa handiak............................................................................................................Eredua 560

1ETIK AURRERA
UDAL ZERGAK. JARDUERA EKONOMIKOEN GAINEKO ZERGA

Jarduera Ekonomikoen gaineko Zergaren ordainagirien kanpainaren hasiera.
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6RA ARTE
FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko abuztua. Enpresa handiak (*).............................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2009ko abuztua. Enpresa guztiak (*).............................................................................................Ereduak 570, 580
2009ko iraila. Enpresa guztiak. Bideko salmentak...................................................................................Eredua 511
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

20 ARTE
SOZIETATE ZERGA, ETA EZ-EGOILIARREN ERRENTAREN GAINEKO ZERGA

Bakarrik estatuko araudia aplikatzen zaien entitateek aurkeztu beharko dute:  
Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga eta Zergadun Ez-egoiliarren Errentaren gaineko Zerga (estable-
zimendu iraunkorra).................................................................................................................................Eredua 202
Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga eta Zergadun Ez-egoiliarren Errentaren gaineko Zerga (estable-
zimendu iraunkorra). Enpresa handiak....................................................................................................Eredua 218
Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga. Kontsolidazio fiskaleko erregimena........................Eredua 222 

26RA ARTE
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK   

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko 3. hiruhilekoa..............................................................................Ereduak 110, 115, 117, 123, 124, 126, 128
2009ko iraila. Enpresa handiak........................................................Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 127, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK
Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko 3. hiruhilekoa....................................................................................................................Ereduak 117, 216
2009ko iraila. Enpresa handiak......................................................................................................Ereduak 117, 216
Taldekako aitorpena:
2009ko 3. hiruhilekoa..............................................................................................................................Eredua 215

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA

2009ko 3. hiruhilekoa:
Erregimen orokorra..................................................................................................................................Eredua 300
Erregimen erraztua...................................................................................................................................Eredua 310
Erregimen orokorra + erregimen erraztua................................................................................................Eredua 370
Baliokidetza errekargua. Itzulketa eskaera..............................................................................................Eredua 308
EBko subjektu pasiboekin egindako eragiketen aitorpen laburtzailea.....................................................Eredua 349
Europako Batasunean ondasun eskurapenak edo inbertsio eragiketak egin dituzten zergadunak, BEZaren aldizka-
ko aitorpen-likidaziorik aurkezten ez dutenak.........................................................................................Eredua 309
Nekazaritza, abeltzaintza eta arrantza erregimen berezia. Itzulketa eskaera............................................Eredua 341
2009ko iraila:
Enpresa handiak.......................................................................................................................................Eredua 320
Entitate taldea. Banakako eredua.............................................................................................................Eredua 322
Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak..................................................................................Eredua 330
Entitate taldea. Baterako eredua...............................................................................................................Eredua 353

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Kreditu entitateek negoziatutako ordaindukoak eta ordainagiriak kargapetzen dituen Egintza Juridiko
Dokumentatuen gaineko Zerga. 2009ko iraila.........................................................................................Eredua 610

JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Joko kasinoak. 2009ko 3. hiruhilekoa......................................................................................................Eredua 042
Apustu bidezko jokoa. 2009ko 3. hiruhilekoa..........................................................................................Eredua 048

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA

2009ko iraila............................................................................................................................................Eredua 430
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FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK
2009ko uztaila. Enpresa handiak............................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko iraila. Enpresa guztiak.......................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko iraila. Enpresa handiak................................................................................................................Eredua 560
2009ko 3. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik...................................................................................Eredua 560

ZENBAIT HIDROKARBURAREN TXIKIZKAKO SALMENTEN GAINEKO ZERGA
2009ko 3. hiruhilekoa. Enpresa guztiak...................................................................................................Eredua 569

31RA ARTE
OINORDETZA ETA DOHAINTZEN GAINEKO ZERGA ETA ONDARE ESKUALDAKETEN ETA

EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpena:
2009ko 3. hiruhilekoa..............................................................................................................................Eredua 060
Notarioek baimendutako agirien hiruhileko aitorpen informatizatua:
2009ko 3. hiruhilekoa.............................................................................................................................Eredua N60

IDENTIFIKAZIO FISKALA

2009ko 3. hiruhilekoa......................................................................................................................Eredua 195, 197

6RA ARTE
FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko iraila. Enpresa handiak (*).................................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2009ko iraila. Enpresa guztiak (*).................................................................................................Ereduak 570, 580
2009ko urria. Enpresa guztiak. Bideko salmentak...................................................................................Eredua 511
2009ko 3. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik (*)....................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

10ERA ARTE*
ERRENTA

Ordainketa zatikatuak. Jarduera ekonomikoak. 2009ko 3. hiruhilekoa...................................................Eredua 130
Pertsona Fisikoen Errentaren gaineko Zerga. 2008ko Errenta Zerga ordaintzeko bigarren zatiko (%40) kargua zer-
gadunen kontu korronteetan.

UDAL ZERGAK. JARDUEREN EKONOMIKOEN GAINEKO ZERGA

2009ko ekitaldia ordaintzeko epearen amaiera.
• Zerga hau ordaintzeko epea 2009ko urriaren 1ean hasi eta azaroaren 10ean amaitzen da.  
• Helbideratu gabeko ordainagirien kasuan, ordaintzeko epea amaitzear badago eta zergadunak ez badu ordaina-
giria etxean jaso, Foru Ogasunak Donostian nahiz Gipuzkoan barna dituen bulegoetan eskatu beharko du, non eta
kobrantza udalak egiten ez duen, bertan eskatu beharko baitu orduan.  

A
ZA

R
O

A

Al Ar Az Og Or Lr Ig

16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29

1

9 10 11 12 13 14 15
2 3 4 5 6 7 8

30

Revista contribuyente 09.qxd:Maquetación 1  15/12/08  11:23  Página 46



• Ordainagiri hau azaroaren 10erako ordaintzen ez duten zergadunei premiamenduzko errekargua ezarriko zaie,
eta kobrantza premiamenduzko bidetik egingo da.

20TIK AURRERA
JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Hastera doa makina edo aparatu automatiko bidezko jokoaren gaineko zergaren ordainketa helbideratzeko siste-
man alta, aldaketak sartu edo horretan baja emateko eskaeraren epea. Abenduaren 5ean amaituko da epe hori, hel-
bideratzeak urte naturaleko laugarren hiruhilekotik aurrera (urria-abendua) izan ditzan ondorioak.....Eredua 044D 

25ERA ARTE
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK  

Atxikipenak eta konturako sarrerak
2009ko urria. Enpresa handiak................................................................Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK

Atxikipenak eta konturako sarrerak. 
2009ko urria. Enpresa handiak.........................................................................................................Eredua 117, 216

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA

Enpresa handiak. 2009ko urria.................................................................................................................Eredua 320
Entitate taldea. Banakako eredua. 2009ko urria.......................................................................................Eredua 322
Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak. 2009ko urria............................................................Eredua 330
Entitate taldea. Baterako eredua. 2009ko urria........................................................................................Eredua 353

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2009ko urria...............Eredua 610

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA

2009ko urria.............................................................................................................................................Eredua 430

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko abuztua. Enpresa handiak..........................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko urria. Enpresa guztiak.......................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko 3. hiruhilekoa. Enpresa handiak izan ezik.................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko urria. Enpresa handiak.................................................................................................................Eredua 560

5ERA ARTE
JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Martxoaren 5ean amaitzen da makina edo aparatu automatiko bidezko Jokoaren gaineko Zergaren ordainketa hel-
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bideratzeko sisteman alta, aldaketak sartu edo horretan baja emateko eskaeren epea, helbideratzeak urte naturale-
ko laugarren hiruhilekotik aurrera (urria-abendua) izan ditzan ondorioak............................................Eredua 044D

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko urria. Enpresa handiak (*)..................................................................Ereduak 553, 554, 555, 556, 557, 558
2009ko urria. Enpresa guztiak (*)..................................................................................................Ereduak 570, 580
2009ko azaroa. Enpresa guztiak. Bideko salmentak................................................................................Eredua 511
(*) Operadore erregistratuek, erregistratu gabeek, ordezkari fiskalek eta hartzaile baimenduek 510 eredua erabili-
ko dute zerga guztietarako.

21ERA ARTE
SOZIETATE ZERGA, ETA EZ-EGOILIARREN ERRENTAREN GAINEKO ZERGA

Bakarrik estatuko araudia aplikatzen zaien entitateek aurkeztu beharko dute:
Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga eta Zergadun Ez-egoiliarren Errentaren gaineko Zerga (estable-
zimendu iraunkorra).................................................................................................................................Eredua 202
Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga eta Zergadun Ez-egoiliarren Errentaren gaineko Zerga (estable-
zimendu iraunkorra). Enpresa handiak....................................................................................................Eredua 218
Ordainketa zatikatuak. Sozietateen gaineko Zerga. Kontsolidazio fiskaleko erregimena........................Eredua 222

28RA ARTE
ERRENTA, SOZIETATEAK ETA ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRA DUTEN EZ-EGOILIARRAK  

Atxikipenak eta konturako sarrerak:
2009ko azaroa. Enpresa handiak.............................................................Ereduak 111, 115, 117, 123, 124, 126, 128
(6.010.121,04 eurotik gorako sarrerak)

ESTABLEZIMENDU IRAUNKORRIK GABEKO EZ-EGOILIARRAK

Atxikipenak eta konturako sarrerak. 
2009ko azaroa. Enpresa handiak....................................................................................................Ereduak 117, 216

BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA

Enpresa handiak. 2009ko azaroa..............................................................................................................Eredua 320
Entitate taldea. Banakako eredua. 2009ko azaroa ...................................................................................Eredua 322
Esportatzaileak eta beste operadore ekonomikoak. 2009ko azaroa.........................................................Eredua 330
Entitate taldea. Baterako eredua. 2009ko azaroa.....................................................................................Eredua 353

ONDARE ESKUALDAKETEN ETA EGINTZA JURIDIKO DOKUMENTATUEN GAINEKO ZERGA

Egintza Juridiko Dokumentatuak. Entitate laguntzaileek negoziatutako agiriak. 2009ko azaroa............Eredua 610

JOKOAREN GAINEKO ZERGA

Jolas makinak. 2009ko 4. hiruhilekoa......................................................................................................Eredua 044

ASEGURU PRIMEN GAINEKO ZERGA

2009ko azaroa..........................................................................................................................................Eredua 430

FABRIKAZIO ZERGA BEREZIAK

2009ko iraila. Enpresa handiak..............................................................................................Ereduak 561, 562, 563
2009ko azaroa. Enpresa guztiak....................................................................................................Ereduak 564, 566
2009ko azaroa. Enpresa handiak...........................................................................................................Ereduak 560

31RA ARTE
BALIO ERANTSIAREN GAINEKO ZERGA

Hainbanaketa berezia aukeratzea edo hari uko egitea..............................................................................Eredua 036
Bidai agentzien erregimen berezia: sistema globala edo eragiketaz eragiketakoa aukeratzea oinarri ezargarriak
zehazteko. Aukera egitea edo uko egitea..................................................................................................Eredua 036
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